Uw eigen huisarts afwezig….en dan? 

Wanneer uw eigen huisarts afwezig is, bv. bij vakantie of een nascholing, is er altijd een andere huisarts die waarneemt. Er kunnen dan op zijn spreekuur patiënten gezien worden die dringend medische hulp nodig hebben. Het gaat dan om klachten of problemen die niet kunnen wachten tot uw eigen huisarts weer aanwezig is. 
Om dit te benadrukken gebruiken we daarom de termen ‘spoed’ of ‘zeer dringend’. 

Hoe informeren we u over de afwezigheid 
In de Marskramer, op onze website en op de praktijk wordt aangekondigd wanneer uw eigen huisarts vakantie heeft. Dit doen we meestal ruim een week van te voren zodat u nog voldoende gelegenheid hebt om uw eigen huisarts te bezoeken. 

En wanneer u met ons belt tijdens afwezigheid van uw huisarts dan hoort u aan de telefoon hoe het geregeld is met de waarneming. 

Reden van contact 
In een waarneemsituatie is het gebruikelijk dat de assistente nog wat meer doorvraagt op uw klachten. Dit vanwege een goede planning/organisatie. 

Normaal gesproken bent u ook al gewend dat ze informeert naar de reden van uw contact. Ze is daartoe opgeleid en doet dat om zo goed mogelijk een inschatting te maken van de aard en spoedeisendheid van uw klachten. Mogelijk kan zij u een advies geven. Dit advies wordt altijd in de loop van de dag met de dokter besproken. 

Gebruik maken van MGN

Tijdens de afwezigheid van uw huisarts is het niet mogelijk via een e-consult een vraag te stellen of via MGN een afspraak in te plannen. Herhaalmedicatie kunt u aanvragen door onze receptenlijn in te spreken (optie 4 in het telefoonkeuzemenu). 

Het maken van reguliere afspraken 
Gedurende de afwezigheid van uw eigen huisarts worden er nog geen afspraken gepland voor op zijn ‘gewone werkdagen’. De agenda van de huisarts is pas weer open voor het maken van reguliere afspraken vanaf de dag dat hij weer aanwezig is op de praktijk. 

Aantal aanwezige assistentes 
Wanneer één van de huisartsen afwezig is zijn er meestal ook minder assistentes werkzaam. Zou u hier rekening mee willen houden, ook bij het aanvragen van herhaalmedicatie? 

Vragen 
Zijn er nog vragen of is iets u niet duidelijk? 

Informeert u dan bij onze assistentes. Zij staan u graag te woord!  
